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Leistungstitel: Liefervereinbarung Gitterrollwagen (Rollcontainer/ Wäscherollcontainer) 
 

Leistungszeitraum: Ab Zuschlag bis 31.12.2025 bzw. bis Erfüllung der Liefermenge 
 
 

Erfüllungsort: BwBM AZ Haren , PLZ-Bereich 49733 (Vollständige Adresse nach Zuschlag) 
 

Beschreibung der Leistung: Hintergrund Bw Bekleidungsmanagement GmbH (im Folgenden BwBM):  
 
Unsere zentrale Aufgabe als Dienstleister der Bundeswehr ist das Bekleidungsmanagement für die Soldaten und zivilen Mitarbeiter 
der Bundeswehr. Mit ca. 1.600 Mitarbeitern – Textilfachleuten, Betriebswirtschaftlern, Logistikern, Qualitätsmanagern, IT- Spezialis-
ten und vielen mehr – arbeiten wir daran, unseren Kunden die passende Bekleidung und persönliche Ausrüstung an 115 Standorten 
bereitzustellen. Einzelheiten zu unserem Auftrag und unserer Struktur sind der Homepage zu entnehmen. 
 
Leistungsgegenstand: 

• Gitterrollwagen (Rollcontainer/ Wäscherollcontainer) 
o Spezifikationen:  

▪ Der Wäschebehälter besteht aus einer Stahlrahmenpalette 

▪ Außenmaße: 725X810X1700 mm 

▪ Nutzhöhe: 1550mm 

▪ Traglast: 750 Kg 

▪ Der Aufbau besteht aus 2 Seitengittern, einer Rückwand und einer klappbaren Tür. 

▪ Unterteil der Tür ist bis zu 190 Grad schwenkbar und kann herausgenommen werden. 

▪ Alle Stahlteile sind galvanisch gelb verzinkt und farblos lackiert 

▪ 2 Lenk und 2 Bockrollen 

▪ Zustand: Neu 

• Die Spezifikationen sind zwingend einzuhalten 

• Mengen verbindliche 200 Stück, zzgl. unverbindlich Menge von 165 Stück. 
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• Liefertermine: nach Vereinbarung, einzuhaltende Lieferzeit nach Auftrag max. 8 Wochen.  

• Abbildung des gewünschten Produktes: 

 
Mit dem Angebot zum Nachweis 
der Leistung vorzulegen: 

➢ Iso 9001 oder vergleichbar 
➢ Produktdatenblatt des Angeboten Gitterrollwagen 

 

Angebotsabgabe: Stückpreis pro Gitterrollwagen inkl. alle Liefer- und Leistungskosten.  
Lieferung frei Haus 
Zahlungsziel 30 Tage netto  

Auswahlentscheidung: Die vorgelegten Angebote werden nach Eignung sowie Vollständigkeit gesichtet und im Hinblick auf Preis- /Leistung ge-
prüft. Der Zuschlag wird auf das wirtschaftlichste Angebot erteilt, unter Berücksichtigung der Qualifikation. 
 

Angebot und Rückfragen sind 
schriftlich zu richten an: 

EK9.BuA@bwbm.de 

Vertragsgrundlagen: Es gelten die Allgemeinen Einkaufsbedingungen der BwBM sowie der Code of Conduct.  
Die Vertragsgrundlagen stehen auf unserer Homepage www.bwbm.de als Download zur Verfügung. 

http://www.bwbm.de/
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Hinweis für den Bieter:  
 

Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz (MiLoG), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz (AEntG) ist die  BwBM als 
öffentlicher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto über den Bieter, auf 
dessen Angebot der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus dem Gewerbezentralregis-
ter ( GZR ) nach § 150 a der Gewerbeordnung einzuholen. 
 

Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automatischen   
Ausschluss des Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des Gleichbehand-  
lungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Angaben und/oder   
Nachweise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern.  
Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 

! Einführung X-Rechnung bei 
der BwBM ! 
 

 
      

Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, Rechnungen in einem   
speziellen Format und über eine Onlineplattform des Bundes bei der BwBM einzureichen. 
 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffentlichen Auftragswesen  
des Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um die Einführung der X-Rechnung finden Sie   
auf unserer Homepage =>  https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen. 

Ergänzende Regelung: Für den Fall, dass der Ausschreibungsgewinner vor vollständiger Leistungserbringung wegen Kündigung, Insolvenz oder aus einem 
anderen Grunde endgültig ausfällt, behält sich der Auftraggeber vor, die verbleibenden Leistungen den übrigen Bietern in der Reihen-
folge des Ausschreibungsergebnisses bis Platz 5 auf der Grundlage ihrer Angebote anzutragen. 

Aktualität der Vergabeun-
terlagen: 

Bitte prüfen Sie regelmäßig sowie vor Abgabe Ihres Angebots, ob die Ihnen vorliegende Version der Angebotsaufforderung 
noch aktuell ist. Ggfs. wurde zwischenzeitlich eine aktualisierte Version aufgrund von Anpassungen in den Vergabeunterla-
gen veröffentlicht.  

Anlagen (kostenfreier Download):  
 Anlage_1_Code of Conduct.  
 Anlage_2_Eigenerklärung Sanktionen RU 
 Anlage_3_Geheimhaltungsvereinbarung;  
 Anlage_4_Vereinbarung Geschäftspartner Datenübermittlung (DSGVO),  
 Anlage_5_Hinweise zur X-Rechnungsverfahren,  
 Anlage_6_Eigenerklärung Ausschlussgründe 

 

https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen

